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Ementa: Requer ao Sr. Governador do Estado informações sobre a interrupção das obras da ETE (Estação de

Tratamento de Esgoto) que tiveram início nos bairros Abaitinga e Gaviões, e também em Santa Cruz dos Mattos

(Sabesp), todos da cidade de São Miguel Arcanjo.
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, XXIV, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 do
Regimento Interno da Assembleia Legislativa, requeiro ao Exmo. Sr. Governador do Estado Tarcísio de
Freitas, que  preste as informações a seguir:
 
1) A respeito das obras da ETE (Estação de Tratamento de Esgoto) que tiveram início nos bairros
Abaitinga e Gaviões, e também em Santa Cruz dos Mattos (Sabesp), todos da cidade de São Miguel
Arcanjo, tiveram início em quais datas?
 
2) Essas obras foram interrompidas? Em caso afirmativo, quais os motivos para essa interrupção? Há
prazo para retomada dessas obras?
 
3) Há previsão para término dessas obras e efetivo início das atividades dessas melhorias?
 
4) Há alguma medida que esse Poder Legislativo, em especial, este Parlamentar possa fazer para
acelerar a retomada dessas obras e conclusão desses trabalhos?
 
 
 

JUSTIFICATIVA
 

A interrupção dessas obras foram comunicadas a este Parlamentar pelos vereadores Aguinaldo Castilho
da Silva e João Gilberto Sales Albach, ambos de São Miguel Arcanjo, segundo os quais os bairros
Abaitinga e Gaviões são bastante populosos e aguardam há muito tempo a instalação de um sistema de
tratamento de esgoto. A ausência de política pública de saneamento básico tem acarretado incontáveis
casos de saúde pública.
 
As obras para implantação de ETE nesses bairros, e também em Santa Cruz dos Mattos (Sabesp),
tiveram início,  porém as obras estão paradas e precisando de sua conclusão para dar início a seu
funcionamento em benefício da população dos bairros rurais.
 
Nesse  sentido,  justifica-se  o  presente  Requerimento  de  Informação  ante  a  prerrogativa  do  Poder
Legislativo de verificar a observância pela Administração Pública dos princípios de legalidade, moralidade,
razoabilidade, finalidade, interesse público, motivação e eficiência.
 
 
 
Sala das Comissões, em 5/9/2023
 
 
 
 

Vitão do Cachorrão
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